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PRZETARG NIEOGRANICZONY 

NA USŁUGĘ Portal internetowy 

dla projektu „UZDROWISKOWY DOLNY ŚLĄSK” 

Pytanie 1: 

Czy Wykonawca musi udokumentować co najmniej 1 (słownie: jedną) usługę polegająca na zaprojektowaniu 

oraz uruchomieniu aplikacji internetowej lub serwisu internetowego o wartości min. 50 00zł netto czy 

Zamawiający DOPUSZCZA możliwość udokumentowania kilku/kilkunastu serwisów internetowych o łącznej 

wartości min. 50 000zł netto oraz ewentualnie jakiego przedziału czasowego mają one dotyczyć? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga od Wykonawców wykazania się w celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału w 

postępowaniu wykonaniem co najmniej jednej usługi polegającej na zaprojektowaniu oraz uruchomieniu 

aplikacji internetowej lub serwisu internetowego o wartości min. 50 000,00 zł netto.  

Wykazywana przez Wykonawcę usługa musi być wykonana w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu 

składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie.  

Pytanie 2: 

Czy forma zabezpieczenia wadium  oraz zabezpieczenia należytego wykonania umowy może być w postaci 

blokady środków pieniężnych na rachunku bankowym? Czy może jest jeszcze dopuszczona inna forma 

wniesienia zabezpieczenia iż te wymienione w pkt. XII ust 1. 

Kiedy jest zwracane wadium oraz zabezpieczenie w przypadku jeśli oferta zostanie wybrana a umowa 

podpisana? 

Odpowiedź: 

Zamawiający zgodnie z art. 45 ust. 6 Ustawy PZP wskazał formy, w jakich można wnieść wadium w 

postępowaniach przetargowych. Ustawa nie dopuszcza wskazanego przez Wykonawcę sposobu zabezpieczenia 

oferty wadium. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zwróci wadium wszystkim Wykonawcom niezwłocznie po wyborze 

najkorzystniejszej oferty lub unieważnieniu postępowania z wyjątkiem Wykonawcy, którego oferta zostanie 

wybrana jako najkorzystniejsza. Zamawiający zwróci wadium Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako 

najkorzystniejsza niezwłocznie po wniesieniu zabezpieczenia i podpisaniu umowy w sprawie zamówienia 

publicznego, o czym stanowi art. 46 Ustawy PZP. 

Pytanie 3: 

Jaki okres obowiązywania powinna mieć gwarancja bankowa lub ubezpieczeniowa? 

Odpowiedź:  

Okres gwarancji obowiązuje do momentu zakończenia realizacji przedmiotu umowy (zał. 2 do SIWZ) i  jego 

protokolarnym odbiorze. Zabezpieczenie jest zwracane niezwłocznie po wykonaniu przedmiotu umowy nie 

dłużej niż do 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez Zamawiającego za należycie wykonany. 

 


